



# TRŽAŠKI DNEVNIK

## Pri ranjenicah v bolnici Fašistični teror nas ne bo zadržal

Bomba, ki so jih vrgli neofašisti na baklino dne 30. aprila so ranile 32 naših tovarišev in tovarišic. Na kirurškem oddelku v bolnici se nahaja sedaj 6 žena, 12 letna deklica in 4 tovariši, katere smo obiskali. Morala med tovariši je zelo visoka. Se posebej nas je presenetlo zadržanje tovariša Angelina, pristojnega delavca, kateremu je bomba popolnoma raznesla steno, tako da so mu ga morali odrezati. «Borec» je dejal tovariš; še za časa fašizma me je preganjala policija in delal sem v ilegalnih organizacijah v Trstu za časa narodno-osvobodilne borbe. Vpisani sem v Enotne sindikate in kulturni krožek «Kraljice». 1. maja pa sem hotel pokazati svojo delavsko zavest in manifestirati skupno z ostalimi demokratičnimi množicami za kruh, mir in demokracijo ter nedvisnost STO-ja. «Sedaj mi ne ostane drugega, kot da se maščujem, to je, da se še bolj borim proti fašističnim ostankom, ki dvigajo svoje glave in si lomijo zobe nad našo močjo naprednih demokratičnih množic.»

### Igralska šola Slovenskega narodnega gledališča v Trstu

Uprava našega gledališča bo v prihodnjih dneh odprla svojo igralsko šolo. Vsi, ki se hočejo posvetiti igralskemu poklicu, naj se javijo pisмено ali osebno na naslov: Slovensko narodno gledališče v Trstu, via San Vito 17.

Pogoj so: starost od 18. leta dalje, v izjemnih primerih od 16. leta. Za preizkušnjo morajo pripraviti po eno recitacijo (pseem) naših pesnikov (Prešeren, Gregorčič, Zupancič, Bor in Kajuh itd.) na pamet in en odstavek iz slovenske književnosti (Cankar, Jurčič, Levstik itd.). Sprejemni testi bodo 13. t. m. ul. San Vito 17 od 14. do 16. in od 20. do 22. ure.

Naknadne prijave se bodo upoštevale samo v primeru izredne darovitosti prijavitelca.

Uprava SNG

### Tudi naša mladina se bo udeležila praškega festivala

Na pobudo svetovne Federacije demokratične mladine se bo vršil v Pragi Svetovni mladinski festival. Ta velika mednarodna organizacija, v katero so vključeni vsi resni demokrati vsage sveta, se bo borila za boljšo bodočnost in odstranitev vojne vojne. V Pragi bodo videli mladino iz vsega sveta, ki bo ponovno manifestirala svojo voljo, boriti se proti imperializmu za mir in bratstvo med narodi. Na njem se bodo seznanili mladinci z različnimi problemi, ki zanimajo mladino po pravkar minuli vojni. V okviru festivala bodo razne kulturne, športne predstave, nastave itd. Vršila se bodo tudi noga, atletika itd. Pri kulturnem programu pa bodo sodelovali razni mladinski umetniki, pevci, pisatelji itd.

Zlet v Pragi bo pokazal vsestranost, da je mladina danes avtor različnih naprednih sil, ki zahtevajo spoštovanje in priznanje vseh demokratičnih pravic za utrditev miru in bratstva med narodi. Karkršna je mladina, takšna je in bo tudi bodočnost naroda.

Tega zleta se bo udeležila vsa naša mladina in pokazala vsestranost, kaj se vse da doseči, če voljo mladino res naprednih duh.

### DAROVILNI PRISPEVKI

Za otroški vrtec v Barcolana daruje tov. Ana Čenčič v polnopravniški vrednosti 500 lir. Za knjižnico prosvetnega društva Matjaž daruje tov. Anica Matičič 100 lir. Za ranjenice prvomajske praznike je nabrala ZPP na dva prvaja meseca: Zadruga goriva 5000 lir; Perpetua Stojan, Delbočič Edi; Topolčan Mirko; Purinir Avgusto; Ribarič Erazmo vsak po 100 lir; Birsca Stojan 50 lir; Zampolli Ivan 400 lir; Poropat Miro, Ribarič Gregor, Bembo Emil, Kovačič Narciso, Sovčič Branko vsak po 200 lir in Poropat Ivan 200 lir.

Za Diško matično po Trstu so darovali: Stariš na rodilniškem oddelku 4. t. m. 2000 lir; tovarišica Godina vd. Svagelj s Koočkovcem 50 lir; tov. Ferluga Anton iz V. polja 50 lir; tov. Mihael Slavica vd. Boljunca 100 lir. Za ranjenice s prvomajske praznike so darovali: ZPP 2000 lir; nabrala 4. t. m. 2000 lir; nadaljnje 1422 lir; uslužbenec pri ACEGAL 2415 lir. Za Rdeči križ daruje tov. Monpurg Angela 300 lir. Prebravci iz Brisčikov (Pravci) darujejo za otroke padlih borec 2000 lir.

Odg. urednik DUSAN HRESČAK, Tisk Stabilimento Ttp. Trieste

Vsem znancem in prijateljem! Vsem naznanjam tužno vest, da je v evetu otroških let po kratki boleznj preminul naš sinček bratec

### PAHOR EDVIN

6 star 6 let. Svojdne 6. maja 1947. Zalujoč; stariš, bratje in sestri.

### MALI OGLAS

GOSPODINSKO POMOČNICO in mali obitelji za Verono iščem. Lepi postopek. Trst, ul. Margherita 11 (poleg tramvajске remize) Furian.

### PRODAM VEČ PLEMENSKIH OVČ

ali zamenjam za jalove. NABREZINA 144, na glavni cesti.

### Autobus Fiat 505

z 20 sedeži in kamion Ford prodam. KOVACIC, Trst, ul. dello Scoglio 10.

### SINGER

SIVALNI STROJI, pogostilni, obnove, predvojni material, UGODNIH CENAH napredno.

### TRST

Ulica dell'Istria 13, tel. 94-465

## OOSS proti povišanju najemnin Sindikalni zastopniki pri polk. Bickerstethu

Ker so se sindikalne organizacije izrekle proti povišanju najemnin v smislu, kakor ga predvideva splošni ukaz št. 64, je polkovnik Bickersteth povabil zastopnike OOSS na sestanek, da bi skupaj preudili o vprašanju in način, kako bi ga bilo najlažje in najboljše izvesti v praksi.

Zastopniki OOSS so izjavili, da prevzemajo popolno odgovornost za svoj poziv meščanstvu, naj ne plačuje povikov najemnin, ki jih predvideva omenjeni splošni ukaz št. 64. To svoje dejanje so utemeljili: 1) povisek 70% je prevelik z ozirom na sedanje gospodarsko stanje delavcev; 2) če je nekako povišanje najemnin nujno potrebno, naj se to izvede po proporcionalnem sistemu z upoštevanjem imovinskega stanja in zmogljivosti najemnikov; 3) dohodki iz teh povikov se morajo sekati v fond za obnovo.

Zastopniki OOSS se tudi niso strinjali z odredbo, ki naj bi dovolila hišnim posestnikom pri obnovljenih zgradbah povišanje najemnin na visino, ki bi nudila od 3 do 5% obresti višinega kapitala. To ni pravilno zaradi tega, ker hišni posestniki za tovisno obnovo dobivajo podpore iz javnih fondov in obtem omejevala mnogim najemnikom, ki so bili tudi od vojne oškodovani, da bi se zopet vrnili v svoja prejšnja stanovanja, ker bodo zanje predraga.

Delavski zastopniki so tudi grajali odredbo, ki pobiljša hišne posestnike, da zahtevajo od svojih najemnikov plačilo razlike stroškov za vratarja, čiščenje in razsvetljavo med čeno, ki je bila 8. septembra 1943. leta in pa današnjimi cenami.

Obtem so se razgovarjali tudi o vseh drugih problemih, ki so velike važnosti za delavce, predvsem o vprašanju cen, ki zaradi pomanjkanja kontrole stalno narastajo. Tak položaj je nevdržan zlasti za delavce in treba bo podvzeti učinkovite ukrepe, da se tudi na tem polju razmere vsaj za sulo uredijo.

Polkovnik Bickersteth se je delavskimi zastopniki razgovarjal v prijateljskem tonu in je obljubil, da bodo njihove predloge predložil v preučevanje izvedencem ter skušal ugoditi njihovim zahtevam.

## Opozorilo Osrednjega odbora za sindikalni sporazum

Vsi gospodjarji barvarn, pralnic, likalnic, kopalnic, brvskih in frizerskih salonov itd., naj do 13. t. m. pošljejo v treh izdanih poljnih sezname svojih uslužbencev in sedem Enotnih sindikatov v ul. Zonca 2 in na sedeš Aomara del Lavoro v ul. Duca d'Acosta 12. V seznamu naj bodo tudi vpisane številne bolnišnice ali »Provi-denza sociale«. Ti seznamji bodo služili pri sindikalnih volitvah posameznih strok.

## Uspehi selvene kampanje na Krasu in v Slovenski Istri

Selvena kampanja v selžanskem okraju je v polnem teku. Znano je, da je okraj gospodarsko precej pabaven, in prav zaradi tega je ljudska oblast napela vse svoje sile, da bi se sestet čim popolnje izvedla, da ne bi ostal neobdelan niti kosček zemlje.

V selžanskem okraju so se letosnja pomladanska dela v glavnem izvršila, čeprav se je bilo bati, da bi zaradi slabih vremenskih razmer zaostala in da bi vsled pomanjkanja časa nemogoče obdelati vsa zemljo.

V Slovenski Istri so kmetje opravili najnujnejša dela, to je oranje in selev. Pri tem delu je po nekaterih krajih posebno obično primanjlovalo vprežne živine, toda kmetovalci so to problem rešili na ta način, da so si medsebojno pomagali in si živino posojali. V vinogradih imajo pa kmetovalci še veliko dela, saj je znano, da se morajo vinogradi prekopati v globino; tega pa ob obilni poljskega dela, ki ne more čakati, niso mogli opraviti in bodo naredili šele sedaj.

V bivšem komenskem okraju je bilo obdelovane ožekotično zaradi pomanjkanja vprežne živine. Traktor, ki je tam oral in se orje, ni mogel zoračev zemlje. Na boljše pridelave požgane vasi Komon, Tomatavica, Mali del in Stanje. Da bi se težave odpravile, si ljudstvo z razumevanjem medsebojno pomagalo. V coni B so si s potredovanjem ljudske oblasti kupili 14 glav vprežne živine, tako da se bodo ti v vrnji prizadeti kraji vsaj malo opomogli.

V kolikor so imeli kmetje seme na razpolago, so jih porabili, drugače so si pa pomagali z drugimi kulturami kot deteljo in drugimi rastlinami za krmo. Umetnih gnojil je bilo dovolj, le žal da so nekateri pršila malo prepozno.

Po prejetih poročilih znaša sedaj celotna površina orne zemlje v selžanskem okraju 3.141 ha in 36 arvov. Od tega je še 355 ha in 36 arvov neobdelanih. V neobdelani površini so vsi letni vinogradi in sadovnjaki. Ta zemlja, ki je skoraj izklojuna last malih in srednjih kmetov, bo obdelana v najkrajšem času, kar bo vseno dovolj zgodaj za pravilno rast in dozorev.

V selžanskem kulturnem krožku »Tomatavica« do danes ob 20.30 ur ob okriljem SIAU je predavavanje. Vabimo k obilni udeležbi.

## Zaprte ulice

Zaradi cestnih del bodo ulice Del Vetro in ul. Limitanea začano zaprte za vozovni promet. Prva bo zaprta na odseku med lago Pestalozza in železniško čuvajnico, druga pa med ul. Ghirlandino in Sette fontane. Obe bodo zaprti, dokler dela ne bodo končana.

## V četrtak so trgovine zaprte

Zveza trgovcev z jestvinami sporoča, da bodo jutri 8. t. m. vse trgovine z jestvinami zaprte.

## Občni zbor »Ponizane«

Sportni klub »Ponizana« javlja, da se izredno zborovanje članov ne bo vršilo v sredo 7. t. m., ker zborovana v ul. Conti ni prost. Zborovanje je preloženo in datum bo naknadno objavljen v časopisu.

## Enotni sindikati

Masarnji Mesarji nameščeni so vseljeni na sestanek, ki bo danes 7. t. m. ob 19. uri v ul. Imbriani 5-I. Razpravljali bodo o mezdnam dogovoru.

Hoteli in menze. Vsi zaposleni člani naj se javijo v ul. Imbriani 5 zaradi važnih sporov.

Mestni odbor. Prosvetno-prispevke za žrtve fašizma so Sicilijci sprejemajo v ul. Imbriani 5 pri upravi Italij. Operaia.

Vsem javnim lokalom. Gospodarji vseh javnih lokalov, hoteli, gostilne, kavarn, bari itd. morajo javiti svoje namene do 10. t. m. v trojnem seznamu na: Enotne sindikate v ul. Imbriani 5 ali pa Delavski odbor, ul. Duca d'Acosta 12.

## Rojstva, smrti, poroke

Dne 6. maja 1947 se je v Trstu rodilo 13 otrok umrlo je 9 ljudi, porok pa je bilo 6.

## Preskrba Dekev sladkorja bo začela 9. t. m. za vse potrošnike v mestu in na podeželju na odrezek kuponov V in VI za sladkor. Potrošniki bodo dobili: otroci do 9 let po 400 gr, od 9 do 65 let po 300 gr in od 65 naprej po 400 gr. Delitev bo zaključena 31. t. m. Cena 140 lir kg.

Po pol kg riža delijo od danes do 31. t. m. vsem potrošnikom v mestu in podeželju na odrezek VIII (za mesto) in IX (za podeželje). Cena 74 lir kg.

Na dodatne bolniške nakaznice bodo delili od danes do 31. t. m. riž za bolnike na kupon za mesec maj. Od 9. t. m. bodo delili za bolnike, za porodnice in za umetno hranjene otroke sladkor ZVU na kupone za mesec maj. Vse blago se lahko dobi pri pooblaščenih trgovinah. Cena: riž po 74 lir kg, sladkor po 140 lir kg.

Odrezke za maist naj dvignejo dnevi vodje prehrane podeželskih občin.

Kupone za mleko naj dvignejo danes vse mlekarne pri občinskem prehranjevalnem uradu.

Naročilo manufakturnega blaga ZVU je treba izdati do 10. t. m. Naročiti morajo tudi osebe, ki žive v skupnosti (policija, zapori bolni ce itd.). Naročila se izvršijo na kuponu XV žilavske nakaznice.

## VESTI S PODEŽELJA

### V postojnskem okraju bodo obdelali 30,5% več zemlje kot lani

Na zasobnem, združenem in državnem sektorju je v okraju že obdelanih 116,65 ha zemlje. Obdelali pa je bilo 301,44 ha, to je 35% več kot v preteklem letu. Največ orne zemlje je bilo do sedaj obdelane v okolici Gornje Košane, in sicer 148,42 ha. Preostalo bo do 19.03 ha zemlje. V Prestranku je veliko zanimanje za strojno obdelavo; tu deluje brigada USTROJ-a iz Aidovsine. Preostali so še 120,48 ha zemlje, računajo pa na 11,2 ha, ki še ni bila iskoriščana; skupno se bo torej površina orne zemlje zvišala za 50%. Na tej zemlji bo posejanih 47,77 ha krompirja, 28,17 hektara, 20,98 ovasa, preostala zemlja pa bo za koruza, razno krmo in povrtino.

Traktorji orjejo tudi na državnem posestvu na Radzmer in na okolinskih kmetijah. Tu bodo obdelali 3,5 ha več kot lani. V Senožcih in okolici pa bodo dvignili površino orne zemlje za 20%. V Hrenovcah, Studencem in vseh okolici bodo kmetje obdelali vsako ped plodne zemlje in s tem zagotovili — kot pravijo — delovnemu ljudstvu zadostno količino hrane.

Geslo kmetov postojnskega okraja je: »Unna uporaba poljedelskih strojev, načrtna porazdelitev delovne sile«. To tako bodo dosegli uspešno in izvršili zastavljene si naloge.

### Stenčasi v Slov. Istri

Stenčasi je važno sredstvo pri izpopolnjevanju jezika in »zranjenju svojih misli. Posebno primorska mladina na delbi bi se morala zavzeti za čim širšo organizacijo dopisovanja v stenčas. Saj bi s tem

na reprezentanca, ki bo 11. t. m. v Pragi, odigrala meddržavno tekmo s Češkoslovaško.

### Nogomet v Sovjetski zvezi

V nedeljo 4. t. m. se je pričelo nogometno prvenstvo Sovjetske zveze, pri katerem sodelujejo najboljša nogometna moštva, tako Dinamo iz Moskve, Dinamo iz Leningrada in Minska, enajstotica Rdeče armade, CDKA, Dinamo iz Kijeva in druga. Prvo kolo nogometnega prvenstva Sovjetske zveze je dalo te rezultate: CDKA-Spartak (Moskva) 1:1; Dinamo (Moskva)-Dinamo (Kijev) 4:0; Dinamo (Tiflis)-Krija-Sovjetov (Moskva) 2:1; Traktor (Staljingrad)-Dinamo (Leningrad) 3:0; Krija Sovjetov (Kubisev)-Dinamo (Moskva) 1:0.

### Nogometna tekna

V četrtke dne 8. maja ob 15. uri na mireskem igrališču nogometna tekna med moštvi iz Gorice in Tržiča.

### SMIHEL PRI ŠT. PETRU

Proslava OF Dne 27. aprila smo tudi mi praznovali šesto obletnico ustanovitve OF. Spored je bil pester in skrbno pripravljen. Nastopili so pionirji in mešani pevski

In glas se je pretrgal, zveza je bila prekinjena. V mrtvi membrani ni bilo brečanja, niti praasketanja električnega toka. Vse je bilo tiho...

Spustil sem nepotrebno slušalno in tišina je še enkrat udarila po mojih živcih. Toda ni bilo tiho samo v membrani. Tiho je bilo tudi povod okrog nas. Naoprotnik je prenehal občestjevati naš sektor z artilerijo. Kaj to pomeni? Ali je prišel trenutek napada? Prenečanje pihote, da bi prodrla v rajon druge čete? Ne, fronta je bila že prebita.

Fronta je bila že prebita. Nemci so bili že na tej obali, predrali so že v globino. Oni gredo tudi sem, k nam, toda ne odot, kjer je pot zaprta z jarki, kjer so borci pripravljeni, da jih sprejmejo s kroglatami, borci, ki so priplepeni ob strelske line, kjer je vse v dosegu naših topov in mitraljezov.

Prodrali z bokta in iz zaledja, preko nezaščitenega poija, kjer pred njimi ni fronte.

Za trenutek sem v mislih videl borec preanečene v njihovih temnih zakloniščih, ki so bila zasekana v obronkih obale — a hrbte strani; a te strani ni bilo strelskih lin. Naglo sem pogledal na uro.

Manjkalo je petnajst minut do štirih.

Tenkovtuni Rahimov, ki je pogotoma razumeval stvari tudi brez besed, je položil pred mene zemljevid. Srečal sem njegov vprašujoči pogled in sem molče prikimal z glavo.

— Na rajonu Krasnaja gore? — je dejal.

— Da.

Gledal sem na zemljevid, poslušal, kako je tiktakala ura, kako so minevale sekunde, ter občutil, da zdaj ne smem več gledati, marveč da moramo delovati. Toda obvladal sem se in se prisilil, da sem obstal nagjen nad zemljevidom. Oh, ko bi mogli opisati tudi minuto — edino minuto, ki je bila druga meni, komandantu, da se odločim!

## Razbijačem iz Delavske zbornice ne bo uspelo razdvojiti strnjenih delavskih vrst

Reakcionarji izgubljajo pozicije. V obupni borbi, da bi se obdržali, pa ne izbirajo sredstev in se tako vedno bolj razkinkujejo pred ljudstvom kot razbijači enotnosti, kot agenti tujeja imperializma. Prav jasno vidimo njih delovanje v borbi za enotno sindikalno organizacijo na tem ozemlju. Ze od vsega začetka jim je enotnost smrdela. Zavičevali so in skušali sploh razbiti pogajanja, da le ne bi prišlo združitve. Toda niso uspeli! Ko so se volitve začele, se je njih razbijaško delo nadaljevalo. Dokler so volili v ustanovah, kjer je Delavska zbornica trudi, da bi 180 delavcem vplehnil v Enotne sindikate odvzela volilna pravico, češ da so le začasno v službi.

Namen teh razbijaških intrig je jasen. Čaka jih poraz in zato hočejo volitve zavleči in zato spietkarijajo. Toda to jih ne bo rešilo. Delavske množice potiskajo Delavsko zbornico vedno bolj v tesen kot, kjer jo bodo dokončno razgallili kot organ, ki dela v interesu domače in tuje reakcije. Delavske množice so trdno odločene, da se bodo dosledno borile za dosego sindikalne enotnosti. Zmagali bodo, ker so v tej svoji zahtevi enotni. To svojo enotnost so dokazali na dan 1. maja, ko so manifestirali za enotnost in obseidli vse razbijače enotnosti kot agente v službi tujeja imperializma.

## Napad na slovenske otroke

V nedeljo zjutraj je večja skupina gorških otrok šla v spremstvu svojih staršev po ulici Carducci k prvemu svetemu obhajilu. Z oken raznih gospodskih hiš so tedaj začeli italijanski šovinisti pjevati naneje in jih sramotiti. Ko so se otroci po prejemu svetega zakramenta vrčali iz cerkve proti slovenski šoli, kjer so imeli zofrjo, so iz hotela »Angelo d'oro« v ulici Fesulla, kjer so nastanjeni puljski esulisti, metali nanje pločevinaste škatle. Starši otrok in vsi gorški Slovenci, ki so bili navzoči pri tem slovenskem dejanju, so bili silno ožročeni in so hoteli vdreti v hotel. Le posegu policije je pripisali, da se ni zgodilo kaj hujšega.

Prirozi je prisotvoval tudi višji šolski nadzornik Devetta (Devetka), njegov namestnik slovenski šolski nadzornik Hacin in več slovenskih duhovnikov. Med otroci so bili tudi sinovi in hčerkc znanih slovenskih belogardistov in otroci znanega dr. Sljugača iz Brd.

Sovinisti pri tem svojem podlem napadu torej niso razočevali otrok po političnem prepričanju njihovih staršev ter so jih napadli samo zato, ker so Slovenci. Starši teh otrok so zaradi svojih oškub špekulantskih namenov in spletk zavestno na strani iste šovinistične državi, ki je pljuvala na njih otroke. Sovinisti so to pot možno niti detstvo, da so šli t. n. neodoljivi občutki k prvemu svetemu obhajilu, čeprav oni skupna s slovenskimi belogardisti stalno očikajo »komunistoma, da gregajto vero in cerkev.

Podlosti tega dejanja ne bomo poučarjali, saj mora ogorčiti vsakega poštenega človeka. Tako so torej razni gorški »edemokracije« imeli še enkrat priliko spoznati, kakšno lepo družino so si izbrali, ko so ledali svoj narod. Dogodke, ki se enkrat potrjuje, kar smo vedno trdili: Le s sodelovanjem naprednih slovenskih in italijanskih množic nam bo zagotovljeno spoštovanje narodnostnih pravic, vsa ostala pota pa vodijo v šovinizem in narodnostno nestrpnost, ki rodita take slepe dogodke, kakršnim smo bili priča v nedeljo na gorških ulicah.

Pa naj nam se očitajo, da mi kopijemo prepad med upoštenimi Italijani in Slovenci.

## Roditeljski sestanek v Dijaškem domu v Trstu

V nedeljo, 4. maja, se je vršil roditeljski sestanek v Dijaškem domu v Trstu. Prišli so starši iz bližnje in daljne okolice, da se v zvezi s pogovori porazgovorijo o problemih, ki nastajajo v domu in šoli.

Dijaki so izvolili izmed sebe za stopnike v »demokri sveta, ki skupno z osebami, ki je v domu, razpravljajo in odločujejo o vprašanih stvari doma. Uveden je tudi poseben urnik učenja, da se dijakom nadomestijo opravljeni pouki. Pri učenju jim pomagajo profesorji in prefekti.

Zivljenje v domu pa ni samo reano in strogo. Tudi zabavajo se dijak ob svojem času. Imajo svoj pevski in recitacijski zbor ter orkester. Po poročilu upravnika so se ti mladi zbori tudi predstavili svojim roditeljem s prav preserečnim sporedom, a katerim pojdejo zdaj vsako nedeljo v okolico, kjer bodo nastopali.

Roditeljski sestanek je dobro uspel. Pogrešali pa so profesorje, katerim morala biti vendar uspehi dijakov glavna stvar in ki bi se morali zanimati tudi za njihovo izvenskolo življenje.

## Škedenj-Tovarna strojev za pokrajinsko prvenstvo

Jutri bodo odigrali 4 tekme za pokrajinsko prvenstvo, od katerih bo najbolj zanimiva ona med enajstotico Škedenj in Tovarne strojev. Obe enajstotice sta znani po tehnični in kombinatorni igri, s katero znata zadovoljiti še tako izbirnega ljubitelja nogometa. Jutri bosta obe enajstotice vložili v tekmo vse svoje znanje in borbenost, ker je vprašanje, kdo je boljši, od vprežne srečanja med njima, ki se je končalo neodločeno, ostalo odprto. Jutri bo imelo težko nalogo tudi moštvo Izole, ki bo doma sprejelo enajstotico iz Pulja, ki se iz tekme v tekmo popravlja ter postaja vedno trši oroh za vse nasprotnike. Ni manj zanimiva bo tudi tekma na mireskem igrališču med gorškim in tržiskim moštvom. V četrti tekmi pa bosta igrali enajstotice Gaslinja in Krmna. Pričetek tekem bo ob 8. urah jutri.

## Pravilnik nogometnega turnirja za »Spomladanski pokal«

Zveza društev za telesno vzgojo v Trstu raspisuje nogometni turnir za »Spomladanski pokal«, ki se bo pričel v nedeljo 11. t. m. Na turnirju bodo lahko sodelovale nogometne enajstotice vseh sportnih društev in sportnih oddelkov kulturnih društev, ki so članje v ZDTV. Enajstotice bodo razdeljene v dve skupini, katerih zmogovalca bosta odigrala finalno tekmo. V kvalifikacijski lestvici ne bo upoštevana razlika golov ter bosta morali enajstotice, ki bosta imeli enako število točk odigrati dodatno kvalifikacijsko tekmo s podaljškom. Prijavnina za posamezne enajstotice znaša 200 lir. Jamstvena vsota pa 1000 lir.

Prižbne s prižbno tako 500 lir se bodo sprejemale najkasneje v ponedeljekih po odigranih tekmah do 19. ure. Vsak igralec mora imeti izkaznico. Igralci so zavaranji za morebitne nesreče pri tekmah.

Tekme bodo trajale po eno uro (2 krat po 30'). Prireditelj si pridržuje pravico do morebitnih sprememb.

## Objave ZDTV

Odsek za kosarko: Igralci, ki so doleteni v moški reprezentanci A in B, naj priidejo danes ob 18.30 na igrališče CRDA, kjer bo skupen trening. S seboj naj prinesejo opremo.

Nogometni odsek: Vodje nogometnih moštev, ki so se prijavila k

### Tekme za Daviso pokal

V Brtulinju je teniška reprezentanca Belgije premagala luksemburško z rezultatom 3:0, v Barceloni pa je zmagala reprezentanca Egipta nad španško tudi z rezultatom 3:0. V obeh dvobojih morajo odigrati še dva singla, ki pa ne moreta več odločilno vplivati na rezultat.

### Jugoslovanski nogometaši se pripravljajo

V Beogradu je bila v nedeljo odigrana nogometna tekma med moštvi A in B, iz katerih bo sestavljena jugoslovanska nogometna

### MLADINA KUPUJ SVOJ LIST «GLAS MLADIH!»

102

## VOLOKOLAMSKA CESTA

Vas Krasnaja gora se je nahajala dva in pol kilometra deano od vasi Novljanske. Kaj sem imel pri roki? Oddelek za zaščito štata, nekaj telefonistov, ki so se med seboj izmenjavali, in trupno komoro. Sporočil sem mu to